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| Dovoljeno gradivo in pripomocki: Uéenec prinese modro/érno nalivno pero ali moder/ém kemicni svinénik, svinénik, !
' radirko, Silcek, ravnilo, geotrikotnik in Sestilo. Raba Zepnega racunala ni dovoljena. Navodila in nasveti za |
| reSevanje, izbor geometrijskih obrazcev (formul), kvadratov nekaterih Stevil, nekaterih priblizkov stalnic (konstant) in|
I matematicnih znakov so sestavni del preizkusa znanja. :
: Engedélyezett segédeszk6zbk: a tanulé altal hozott kék vagy fekete tolt6toll vagy golyostoll, ceruza, radir, [
| ceruzahegyez, vonalzo, haromszégvonalzé és kérzé. Tilos a zsebszémoldgép hasznélata. A felmérélap részét |
'kepeZIk az utasitasok és tanacsok is, valamint a sziikséges mértani képletek, négyzetek, kbzelité értékek (allandok) :

[

| és matematikai jelek valogatasa.

NACIONALNO PREVERJANJE ZNANJA
ORSZAGOS TUDASFELMERES

v 9. razredu
a 9. osztalyban

Navodila uéencu so na naslednii strani.
A tanulénak szolo dtmutato a kévetkezd oldalon olvashaté.

Preizkus ima 28 strani, od tega 2 prazni.
A felmérblap terjedelme 28 oldal, ebbdl 2 (ires.
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NAVODILA UCENCU

Natan¢no preberi ta navodila.

Prilepi kodo oziroma vpisi svojo Sifro v okviréek desno zgoraj na prvi strani.

Preden zagne$ reSevati naloge, previdno iztrgaj prilogo, na kateri je izbor geometrijskih obrazcev (formul), kvadratov
nekaterih Stevil, nekaterih priblizkov stalnic (konstant) in matemati¢nih znakov.

Pri vsaki nalogi svoj odgovor napisi v predvideni prostor znotraj okvirja.

Pisi &itljivo. Ce se zmoti§, napacni odgovor preértaj in pravilnega napisi na novo.

Svinénik uporabljaj samo za risanje in za nacrtovanje.

Necitljivi zapisi in nejasni popravki se ovrednotijo z ni¢ to¢kami.

Ce se ti zdi naloga pretezka, se ne zadrzuj predolgo pri njej, temved zaéni resevati naslednjo.
K neredeni nalogi se vrni pozneje. Na koncu svoje odgovore ponovno preveri.

Zaupaj vase in v svoje zmoznosti. Zelimo ti veliko uspeha.

UTMUTATO A TANULONAK

Figyelmesen olvasd el ezt az utmutatét!

Kodszamodat ragaszd vagy ird be az els6 oldal jobb felsé sarkaban levl keretbe!

Mielétt hozzafognél a feladatok megoldésahoz, dvatosan tépd ki a mellékletet, amelyen egyes mértani képletek, szamok
négyzetei, allandok kozelité értékei és matematikai jelek talalhatok!

Az egyes feladatoknal a valaszt az erre a célra kijel6lt helyre ird, a kereten beltilre!

Olvashatoan irjall Ha tévedtél, valaszodat hizd at, majd ird le a helyeset!

A ceruzat kizardlag rajzolashoz, illetve vazlatkészitéshez hasznald!

Az olvashatatlan és érthetetlen javitdsokat nulla ponttal értékeljiik.

Ha az adott feladat nehéznek tiinik, ne id6zzél nala sokaig, inkabb fogj a kévetkez6 megoldasaba!
A megoldatlan feladathoz kés6bb térj vissza! A végén még egyszer ellenérizd a megoldasaidat!
Bizzél 5nmagadban és képességeidben! Sok sikert kivanunk!
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NAVODILA IN NASVETI ZA RESEVANJE

Skrbno preberi besedilo posamezne naloge, da ne bo$ spregledal kakega podatka ali dela
vprasanja.

Resitev naloge oceni vnaprej, e je mogoc&e. Dobljeno resitev primerjaj z oceno. Ceprav zna$
marsikaj resiti na pamet, mora biti pri reSevanju jasno in ustrezno predstavljena pot do
rezultata z vmesnimi racuni in sklepi.

Ce se pri reSevanju zmoti$, napisano preértaj in reduj ponovno. Ce nalogo resuje$ na ved
nacinov, nedvoumno oznaci, katero resitev naj ocenjevalec tockuje.

Upostevaj zahteve glede zapisa odgovora, rezultata oziroma reSitve naloge. Posveti
pozornost merskim ali denarnim enotam, e so vklju¢ene v nalogo.

Tvoj izdelek naj bo pregleden in Eitljiv. Pri nacrtovalnih nalogah bodi ¢im natanénejsi
(dopudceno je odstopanje do 2 mm in £2°). Uporabljaj svinénik in geometrijsko orodje.

Ce imas$ dovolj 8asa, na koncu ponovno preglej izdelek, preden ga oddas.
Zaupaj vase in resi naloge po najboljSih moceh.

Zelimo ti veliko uspeha.
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UTASITASOK ES TANACSOK A MEGOLDASHOZ
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Figyelmesen olvasd el az egyes feladatok szovegét, nehogy valamilyen adatot vagy
részkérdést kihagyjal!

Ha lehetséges, a feladat megoldasat el6re becstild meg! A kapott megoldast hasonlitsd
Odssze a megbecsdulttel! Ha fejben meg is tudnal tébb mindent oldani, akkor is jegyezd le a
teljes szamitasokat! A megoldasi eljaras vilagosan és korrekt médon mutassa be az
eredményhez vezetd utat, tartalmazzon minden kéztes szamitast és kovetkeztetést!

Ha a megoldasi eljarasban hibat kovettél el, a hibasat huzd at, és ujra oldd meg! Ha a
feladatot tdbbféleképpen oldottad meg, egyértelmiien jeldld, melyik megoldast értékelje az
értékeld!

Vedd figyelembe a valaszok, eredmények, illetve megoldasok megadasi médjara vonatkozo
kovetelményeket! Figyelj a mérték- és pénzegységekre, ha szerepelnek a feladatban!

Munkad legyen attekinthetb és olvashatd! A szerkesztési feladatoknal legyél minél
pontosabb (a megengedett eltérés £2 mm és 1£2°)! Ceruzat és geometriai segédeszkozoket
hasznalj!

Ha marad id6éd, a végén még egyszer nézd at a munkadat, miel6tt leadnad!

Bizzal 6nmagadban, és a feladatokat a legjobb tudasod szerint oldd meg!

Sok sikert kivanunk!
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OBRAZCI V GEOMETRIJI

GEOMETRIJSKI LIKI OBSEG (o) PLOSCINA (p)
Trikotnik (stranice q, b, c; viSine v,, v, vc) o=a+b+c p= a;a =b% =%
2
Enakostraniéni trikotnik (stranica a) 0=3a p= a ;/5
Paralelogram (stranici a, b; visini v,, v,) 0=2(a+b) p=av, =by,
Romb (stranica a; viSina v; diagonali e, f) o=4a p:av:%
Trapez (osnovnici a, ¢; kraka b, d; visina v) o=a+b+c+d p=4 *2' v
Krog (polmer r) o=2mwr p=mr?
GEOMETRIJSKA TELESA POVRSINA (P) PROSTORNINA (V)
Kocka (rob a) P =642 V=4
Kvader (robovi a, b, ¢) P =2(ab+ ac + bc) V =abc
Prizma (osnovna ploskev O, plas¢ pl, viSina v) | P =20 + pl V =0y
Valj (pokon¢éni, polmer osn. ploskve 7, visina v) | P =2mr(r +v) V =iy
Piramida (osn. ploskev O, plas¢ pl, visSina v) |P=0+ pl 14 =%
- -y )

Stozgc (pokgTF:nl, polmer osnovne ploskve 7, Pmr(r+5) i
stranica §, viSina v) 3
KVADRATI NARAVNIH STEVIL OD 11 DO 25

n 11 12 13 14 15 16 17 18 19 | 20 | 21 22 | 23 | 24 | 25

nZ 1121 | 144 | 169 | 196 | 225 | 256 | 289 | 324 | 361 | 400 | 441 | 484 | 529 | 576 | 625

PRIBLIZKI KONSTANT = % =3,14 V2 =141 J3=173
MATEMATICNI ZNAKI

= je enako |4B| dolZina daljice AB

# nienako <X kot

= je priblizno enako A trikotnik

< je manjse | je vzporedno

> jeveje 1 je pravokotno

< je manjSe ali enako = je skladno

> je vedje ali enako ~ je podobno

=
L
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MERTANI KEPLETEK

N 1 5 1 4 0

=

1.3 1 M 0 6

MERTANI SIKIDOMOK KERULET (o) TERULET (p)
Haromszog (a, b, ¢ oldalak, V,, V,, V. odatbic p= D _ by, _ v,
magassagok) 2 2 2

. L .. a?\3

Egyenl6 oldali haromszog (a oldal) 0=3a p="
Paralelogramma (q, b oldalak, v,, V, 0=2(a+h) p=av, =by,
magassagok)

Rombusz (a oldal, v magassag, ¢, f atlok) | o =4a p=av =%
Trapez(’a,calapok, b, d szarak, v o—aibtctd p:a—i-cv
magassag) 2

Kor (7 sugar) 0 =2xr p =2

MERTANI TESTEK FELSZIN (p) TERFOGAT (V)
Kocka (a él) P =6a? V=d

Téglatest (q, b, ¢ élek) P =2(ab+ ac + bc) V = abc

Hasab (O alaplap, p/ palast, v magassag) P=20+ pl V =0v

Henger (egyenes, az alaplap r sugara, v p=2 _

magassag) mr(r+) Vi=mrty

Gula (O alaplap, pl palast, v magassag) P=0+ pl Vv :%

Kup (egyenes, az alaplap r sugara, s alkoto, P=1r(r+5) - wriy

v magasséag) 3
A TERMESZETES SZAMOK NEGYZETE 11-TOL 25-IG

n 11 12 13 14 15 16 17 18 19 [ 20 21 22 23 24 | 25
n? || 121 | 144 | 169 | 196 | 225 | 256 | 289 | 324 | 361 | 400 | 441 | 484 | 529 | 576 | 625
KOZELITOERTEKEK n 2—72 =314 V2141 32173
MATEMATIKAI JELEK

= egyenl6 |4B| az AB szakasz hossza

# nem egyenlé X sz0g

= Kkorlbelll A haromszdg

< kisebb l| parhuzamos

> nagyobb 1L merdéleges

< kisebb vagy egyenl6 = egybevagoé

> nagyobb vagy egyenlé ~ hasonlé

=



N 151 4 01 3 1 MO0 7

Prazna stran
Ures oldal

OBRNI LIST.
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1. lzraCunaj.

1. a) 702+17397 +4861=

Dobljeni rezultat zaokroZi na stotice:

(2 tocki)
1. b) 868:80=
Dobljeni rezultat zaokrozZi na desetine:
(2 tocki)
1. ¢) 94-20-0,3=
(2 tocki)
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Szamitsd ki:

a) 702+17397+4861=

Az eredményt kerekitsd szazasokra:

b) 868:80=

Az eredményt kerekitsd tizedekre:

c) 94-20-0,3=

9/28 I

(2 pont)

(2 pont)

(2 pont)
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2. Na kmetiji so pripravili 55 ¢ soka in dovolj stekleni¢k po % ¢ in po 3 dV.

2. a) Napolnili so 50 stekleni¢k po 1 ¢, preostanek soka so pretocili v steklenicke po

2
3 d!. Koliko stekleni¢k po 3 d/ so napolnili?

ReSevanje:
Odgovor:
(4 tocke)
2. b) Alibilahkos 55 / soka napolnili le stekleni¢ke po % £? Utemelji.
Utemeljitev:
(1 to¢ka)
2. c¢) Alibilahkos 55 ¢ soka napolnili le steklenicke po 3 d/? Utemelji.
Utemeljitev:
(1 tocka)

L _
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2. A parasztgazdasagban 55 / szorpot készitettek, és ahhoz elegendd % ¢ -es és 3dl-es

[ DR

N1 51 4 01 3 1 M1 1

Uvegeket készitettek el6.

2. a) 50darab % ( -es Uveget toltottek meg, a maradék szorpo6t pedig 3 d/-es Uvegekbe

toltotték. Hany 3 d/-es Uveget toltottek meg?

Megoldasi eljaras:

Vélasz:
(4 pont)
2. b) Telitdlthetnének-e 55 ¢ szdrppel kizardlag % { -es Uvegeket? Valaszodat indokold
meg!
Indoklas:
(1 pont)
2. c) Telitdlthetnének-e 55 ¢ szdrppel kizardlag 3 d/-es Uvegeket? Valaszodat indokold
meg!
Indoklas:

(7 pont)
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3. Dan je prikaz z izrazi. Vrednost vsakega izraza je enaka 4.

N1 51 4 01 3 1 M1 2

2x+6 (2y+10):3

N

3. a) lzraCunaj vrednost spremenljivke x.

Resevanje:

(2 tocki)
3. b) IzraCunaj vrednost spremenljivke y.

Resevanje:

(2 tocki)
3. c¢) Alije vrednostizraza %”—1% enaka 4, ¢e je u=2?

ReSevanje:

Odgovor:

(2 tocki)

L _
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3. Adott egy diagram, amelyben kifejezések szerepelnek. Minden kifejezés helyettesitési
értéke 4 -gyel egyenlé.

[ UEIERMOTAEKAm
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2x+6 (2y+10):3

N

3. a) Szamitsd ki az x valtozo értékét!

Megoldasi eljaras:

(2 pont)
3. b) Szamitsd ki az y valtozo értékét!

Megoldasi eljaras:

(2 pont)

3. c¢) Egyenlé-e a %”—1% kifejezés helyettesitési értéke 4 -gyel, ha u =27

Megoldasi eljaras:

Valasz:

(2 pont)



N1 514013 1M14

4. 'V vsaki vrstici obkrozi vrednost, da bo trditev pravilna.

=

4. a) -3%jeenako -9 -6 6 9

(1 to¢ka)
4. b) (=2)° je enako -8 -6 6 8

(1 tocka)
4. ¢) 2°+2°jeenako 48 28 40 2"

(1 tocka)
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4. d) 0,4*-25% je enako 1 1000 10 000 100 000

(1 tocka)
4. e) (-5)°:(=5)° je enako 0 —1 1 -5

(1 tocka)

/196. /49 ; 13 2 3 98
4. f) 505 %Jeenako 51 3 5 65
(1 to¢ka)
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4. Minden sorban karikazd be azt az értéket, amelynél az allitas igaz!

4. a) -3%egyenls -9 -6 6 9

(1 pont)
4. b) (-2)° egyenls -8 -6 6 8

(1 pont)
4. ¢) 2°+2° egyenl 48 28 40 2"

(1 pont)
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4. d) 0,4*-25% egyenld 1 1000 10 000 100 000

(1 pont)
4. e) (-5)°:(-5)° egyenld 0 1 1 -5

(1 pont)

-
w

98
65

[196 . [49 5
4. f) 505 ‘|25 egyenld

N

W(N

N|w
|

(1 pont)
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5. a) Nacrtaj kroznico s sredis¢em v tocki S in premerom 0,6 dm.

xS

(2 tocki)
5. b) Evaje iz papirja izrezala krog, omejen s to kroznico. Izradunaj plos¢ino Evinega
kroga.
ReSevanje:

PloS¢ina tega kroga je

(2 tocki)

5. c) Evaje iz tega kroga izrezala krozni izsek s sredi§¢nim kotom 120°. Izracunaj
ploScino Evinega kroZznega izseka.

Resevanje:

Plos¢ina Evinega kroZznega izseka s sredi$¢nim kotom 120° je cm?.

(2 tocki)

L _
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5. a) Szerkessz S kozéppontu, 0,6 dm atméréji kérvonalat!

xS

(2 pont)

5. b) Eva papirbdl olyan kért vagott ki, amelyet ez a kdrvonal hatarol. Szamitsd ki Eva
kdrének a teruletét!

Megoldasi eljaras:

Ennek a kornek a terilete

(2 pont)
5. c) Evaebbédla korbél kivagta a 120° -os kézépponti szoghéz tartozo6 korcikket.
Szamitsd ki Eva korcikkének a teruletét!
Megoldasi eljaras:
Eva 120°-os kdzépponti szo6ghdz tartozé kércikkének a teriilete cm?.
(2 pont)
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6. Nacrtaj trikotnik ABC s podatki a =6 cm, c=5 cm, g =105°.

Skica:

Tuk

Tukaj ne pisi.

iSi.

Slika:

Si. Tukaj ne p

0
Q
)
c
T

- w

Nacrtaj v, in jo izmeri.

Vy, =

Tukaj ne pisi. Tukaj ne pisi. Tuk

(5 tock)

"wae

aj ne pisi.

=
L
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6. Szerkeszd megaz a=6 cm, c=5 cm, #=105° adatokkal rendelkezé6 ABC
haromszdget!

[ IR

N1 51 4 01 3 1 M2 1

Abra:

Kép:

Rajzold meg a v, -t, és mérd meg a hosszusagat!
Vy, =

(5 pont)
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7. Dana je kocka ABCDEFGH s 6 cm dolgim robom.
7. a) lzraCunaj prostornino kocke.

ReSevanje:

Prostornina te kocke je

(2 tocki)
7. b) Kocko ABCDEFGH presekamo z ravnino, ki poteka skozi to¢ke 4, C in H.
Kako imenujemo telo z 0glis€i 4,C,H in D? H G
ObkroZi pravilni odgovor.
e Kocka. B %
e Pravilna tristrana piramida. \
e Enakostranicni trikotnik.
e Pravilna Stiristrana piramida. D C
A’ B
(1 tocka)
7. c¢) V kolikSnem razmerju sta dolzini roba AB in ploskovna diagonala AC kocke
ABCDEFGH ?
|4B|:|4Cl =
(1 to¢ka)
7. d) lzracunaj ploscino trikotnika ACH.
ReSevanje:
Resitev:
(2 tocki)

L _
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7. Adott az ABCDEFGH kocka, amelynek éle 6 cm hosszu.

[ UEIERRTAEKAm

N1 51 4 01 3 1 M 2 3

7. a) Szamitsd ki a kocka térfogatat!

Megoldasi eljaras:

A kocka térfogata
(2 pont)
7. b) Az ABCDEFGH kockat elmetsszik azzal a sikkal, amely az 4, C és H pontokra
illeszkedik.
Hogyan nevezzik az 4,C,H és D csucsu H G

testet? Karikazd be a helyes valaszt!

e Kocka.

E F
e  Szabalyos haromoldalu gula. \

e Egyenl6 oldalu haromszdg.

e Szabalyos négyoldalu gula.

(1 pont)

7. c¢) Milyen aranyban van az ABCDEFGH kocka AB élének a hosszusaga és az AC
lapatlojanak a hosszusaga?

|4B|:|4cl =
(1 pont)
7. d) Szamitsd kiaz ACH haromszdg teriletét!
Megoldasi eljaras:
Megoldas:
(2 pont)
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8. Na neki 3oli so raziskali, katero prevozno sredstvo imajo u€enci najraje. Vsak uéenec je
izbral le eno prevozno sredstvo. Zbrane podatke so prikazali na sliki.

N1 5 1 4 01 3 1 M 2 4

Legenda:

»

<& =5 uckencev

=
%

] vl
e

pt
&SNS )
e

»

¢

(A0

8. a) Katero sredino lahko doloc€i§ danim podatkom o izbranih prevoznih sredstvih?
Obkrozi ¢rko pred pravilnim odgovorom.

A Aritmeti¢no sredino (povpreéno vrednost).
B  SrediS¢nico (mediano).

C GostiS€nico (modus).

(1 toc¢ka)
8. b) Koliko u€encev je sodelovalo v raziskavi?
Odgovor:
(1 tocka)
8. c¢) KolikSna je verjetnost, da ima naklju¢no izbrani u€enec najraje letalo kot prevozno
sredstvo?
Odgovor:

(1 tocka)

8. d) KolikSna je verjetnost, da ima naklju¢no izbrani u¢enec najraje avto ali kolo kot
prevozno sredstvo?

Odgovor:

(1 tocka)

L _
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8. Egy iskolaban felmérték, melyik kdzlekedési eszkozt szeretik a tanulok a legjobban.
Minden tanulo6 csak egy kdzlekedési eszkdzt valasztott. Az dsszegylijtott adatokat képen
mutattak be.

" % g Jelmagyaréazat:
e} 4 & £
% > m <4 =5 tanulé
v 5
@/;
e |
- & ”S/CCS @
8. a) Akozlekedési eszkdzokrdl sz6lo adatok melyik kdozépértékét tudod meghatarozni?
Karikazd be a helyes valasz betljelét!
A Szamtani kdzepét (atlagat).
B Medianjat.
C Moduszat.
(1 pont)
8. b) Hany tanulé vett részt a felmérésben?
Valasz:
(1 pont)

8. c¢) Mekkora a valoszinlisége annak, hogy egy véletlenszeriien kivalasztott tanulénak a

repulé a kedvenc kdzlekedési eszkdze?
Valasz:
(1 pont)

8. d) Mekkora a valoszinlisége annak, hogy egy véletlenszerien kivalasztott tanulénak az

auté vagy a kerékpar a kedvenc kézlekedési eszkdze?

Valasz:

(1 pont)
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9. Stirje prijatelji so najeli avtodom za dva tedna in z njim prevozili 1600 km. Izbirali so med
dvema ponudbama agencij za izposojo avtodomov.

7 Agencija A ) \. Agencija B
., _ | 80€..... cena dnevnega najema
| | Cena dnevnega najema 70€ I (ne vkljuéuje prevozenih kilometrov)
! C_ena za vsak prevozen 0,30 € | 0,25€ ... cena za vsak prevozen
. kilometer . kilometer

Opomba: Cena dnevnega najema

N y Pri najemu avtodoma za vec kot 10
.\ne vkljuCuje prevozenih kllometror./ dni nquimo 10 % popusta.

9. a) Kateroizmed teh dveh agencij so izbrali, da so pla¢ali manj? Koliko manj?

ResSevanje:
Odgovor:
(4 tocke)
9. b) Stroske so si enakovredno porazdelili.
Vsak od njih je placal €.
(1 tocka)

Skupno stevilo to¢k: 50
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9. Neégy barat egy lakoautét bérelt két hétre, és 1600 km-t tettek meg vele. Két lakbauto-
bérbeadassal foglalkozé cég ajanlata kézll valasztottak.

e - ~. :
, A cég \ B cég
. _ o 1 80 € ..... napi bérleti dij
| | Napi bérleti dij 70€ | | (nem tartalmazza a megtett
. _ _ - | kilométereket)
| | Minden megtett kilométer 030 €
i ara ’ ' 0,25 € ..... minden megtett kilométer
| Megjegyzés: A napi bérleti dij nem | ara
. tartalmazza a megtett kilométereket. /' 10 napnal hosszabb bérlés esetén
N s’ 10%-0s kedvezményt adunk.

9. a) Melyik irodat valasztottak, ha az olcsobb ajanlat mellett dontéttek? Mennyivel
fizettek kevesebbet?

Megoldasi eljaras:

Valasz:
(4 pont)
9. b) A Kkoltségeket egyenlé mértékben alltak.
Mindegyikik €-t fizetett.
(1 pont)

Osszpontszam: 50
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Prazna stran
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